بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس: سم شناسی تجزيه اي                                           رشته و مقطع تحصیلی: سم شناسی (دوره PhD )                      ترم :  
     نیمسال اول / دوم / تابستان:                                                 روز و ساعت برگزاری :                                  محل برگزاری:  دانشکده داروسازی                  

     تعداد و نوع واحد (عملی) : دو واحد نظری                                                                                                    دروس پیش نیاز :  
     مدرس یا مدرسین: دکتر حسن رضازاده ، دکتر محمدرضا ستاری، دکتر احد باویلی ، لیلا عاقبتی                                          شماره تماس دانشکده:  داخلی 
	جلسه اول- مدرس: دکترحسن رضازاده
· هدف کلی : روش هاي استخراج سموم از مايعات بيولوژيكي

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

1- روش های استخراج سموم دارویی و آفات نباتی را از نمونه  ادرار بداند.
2- روش های استخراج سموم دارویی و آفات نباتی را از نمونه کامل خون توضیح دهد.
3- روش های استخراج سموم دارویی و آفات نباتی را از نمونه سرم  خون بیان کند.
4- روش های استخراج سموم فلزی از نمونه  ادرار را بداند.
5- روش های استخراج سموم فلزی را از نمونه خون توضیح دهد.
	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل
	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب
- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از انواع روش های استخراج سموم از مایعات بیولوژیکی را بدانند.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 

	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 



	جلسه دوم- مدرس: دکتر حسن رضازاده
· هدف کلی: روش هاي استخراج سموم از احشائ 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

1- روش های استخراج سموم دارویی و آفات نباتی از نمونه های بافتی را بداند.
2- روش های استخراج سموم فلزی از نمونه های بافتی را توضیح دهد.

	حيطة شناختی (Knowledge)

و رفتاری و تجزیه و تحلیل 


	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از انواع روش های استخراج سموم از احشائ را بدانند.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 

	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 



	جلسه سوم- مدرس: دکتر حسن رضازاده
· هدف کلی: شناسايي سموم با تست هاي رنگي و لکه ای 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- مبانی و کلیات استفاده از تست های رنگی و لکه ای (بالین بیمار) را توضیح دهد.

2- انواع تست های شیمیایی جهت شناسایی سموم دارویی را یاد بگیرد.

3- مکانیسیم ها و فعل انفعالات در تست های شیمیایی را بیان کند.
4- انواع تست های شیمیایی جهت شناسایی سموم آفات نباتی را یاد بگیرد.

3- با تست های شیمیایی جهت شناسایی سموم حلالی شکل آشنا شود.


	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل 

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از کاربرد نواع تست هاي رنگي در شناسایی سموم را بدانند.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 


	جلسه چهار- مدرس: دکتر حسن رضازاده

· هدف کلی: اندازه گيري ميزان سموم به روش اسپكتروفتومتري

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:
1. با مقدمات و مفاهيم مهم مطرح در اندازه گيري سطح سرمي داروها را به روش طيف نوري آشنا باشد.

2. با نحوه دستورالعمل کار با دستگاه اسپکتروفتومتر جهت تعیین میـزان سموم خون آشنا باشد.
3. بتواند مراحل مختلف اندازه گيري سطح داروها به روش طيف نوري را ياد بگيرد.
4. طرز تهیه محلول های استاندارد مادر جهت اندازه گیـری سطح سرمی داروها را توضیح دهد.
5. نحوه تهیه محلول های کاری استاندارد از محلول استوک یا مادر را بیان کند.
6. روش محاسبه غلظت داروها را از طریق رسم منحنی توضیح دهد..
	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل 

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از کاربرد اسپکتروفتومتری در اندازه گیری میزان سموم را داشته باشند.

	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 


	جلسه پنج- مدرس: دکتر حسن رضازاده
· هدف کلی: شناسايي سموم با گروماتوگرافي لايه هاي نازك (TLC)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

1- با مفاهیم  لايه هاي نازك گروماتوگرافي آشنا شود.
2- اهمیت لایه نازک کروماتوگرافی در تعیین کیفی سموم در نمونه ها را بیان کند.

3- روش های استخراج سموم از ادرار، محتويات معده، خون و احشائ برای تعیین کیفی توسط لایه نازک کروماتوگرافی را توضیح دهد.
4- کاربرد انواع آشکار سازها (اسپرها) را در سیستم های لایه نازک کروماتوگرافی نام ببرد.
3- نقش لامپ مادون بنفش را در شناسايي داروها بداند.

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از کاربرد لايه هاي نازك گروماتوگرافي در شناسایی و تعیین کیفی سموم را بدانند.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ

	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 


	جلسه شش- مدرس: دکتر احد باویلی
· هدف کلی: اندازه گيري ميزان سموم به روش اسپکتروفلوئوریمتری

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند:

1- با اصول روش فلوئوریمتری آشنا شود.
2- با واکنشهای مشتق سازی سموم آشنا شود.
3- با روش آنالیز سموم با روش فلوئوریمتری آشنا شود.

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از 
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه
- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب
- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 


	جلسه هفت-  مدرس: دکتر محمدرضا ستاری
· هدف کلی: كليات سم شناسي بيمارستاني

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- سم شناسی بیمارستانی را بشناسد.
2- تفاوت آنرا با رشته های دیگر سم شناسی بداند.
3- تکنیکهای مورد استفاده را یاد بگیرد.
4- اصول اخلاقی دربیمارستان را آشنا شود. 
	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	دانشجو باید قبل از شروع کلاس اصول کلی سم شناسی را یاد گرفته باشد
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه هشت- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری
· هدف کلی: جستجوي موارد سوئ استفاده از داروها و تعيين غلظت خونی داروها     

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- انواع داروهای مورد سوء استفاده را بداند.
2- روشهای استخراج و شناسایی این داروها در خون را یاد بگیرد.
3- طرق تمییز این داروها از سایر داروها و متابولیتهای احتمالی موجود در خون را بکار بندد.
4- تقلبات احتمالی توسط فرد مصرف کننده را پیش بینی نموده و روش برطرف کردن این تقلبات را یاد بگیرد.

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	دانشجو بایستی اطلاعات اولیه در مورد داروهای مخدر و روانگردان داشته باشد
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه نه- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: انواع نمونه ها و روش هاي نمونه برداري در مسموميت هاي مزمن

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- تفاوت نمونه برداری از نمونه های مختلف بیولوژیک را یاد بگیرد.
2- نیمه عمر داروهای روتین در نمونه های مختلف بیولوژیک را بداند.
3- روشهای نمونه برداری و اصولی که باید رعایت شود را بخوبی بیامورد.
4- 

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	دانشجو باید مفاهیم اولیه نیمه عمر داروها و متابولیسم آنها را قبلا بداند
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه ده- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: روش هاي كار در آزمايشگاه سم شناسي

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- اصول استاندارد GLP را یاد بگیرد.
2- با اصول اخلاقی لازم برای کار در آزمایشگاه آشنا شود.
3- وسایل و تجهیزات لازم در آزمایشگاه های مختلف سم شناسی را بشناسد
4- 

	
	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	دانشجو باید قبلا اصول اولیه کار در آزمایشگاه مثلا نحوه کار با پیپت، کار با اسیدها و بازها و... را یاد گرفته باشد
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور 
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه یازده- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: اصول سم شناسي تجزيه اي و نقش سنجش سموم در درمان مسمومیت ها

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- اصول سم شناسی تجزیه ای را یاد بگیرد.
2- داروهایی را که سطح سرمی یا ادراری آنها در روند درمان مسمومیتها نقش دارد بشناسد
3- ارتباط علاتم کلینیکی با سطح سرمی داروها را یاد بگیرد.
4- 

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	از دانشجو خواسته می شود که بعنوان مثال تعدادی دارو و ارتباط عددی سطح سرمی آنها با علائم کلینیکی را پیدا کند
	کلاس درس و اتاق کامپیوتر
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه دوازده- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: كليات شناسايي و تعيين سموم از طريق (HPLC)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- دانشجو اصول کلی و مفاهیم کلی HPLC را یاد بگیرد
2- انواع ستونهای HPLC و تفاوت آنها را بیاموزد
3- انواع دتکتورها و تفاوت آنها را یاد بگیرد
4- کاربرد سیستمهای مختلف HPLC برای داروهای مختلف را آمورش ببیند
6- با روشهای مشتق سازی آشنا شود 

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	دانشجو با روشهای ساده تر کروماتوگرافی مانند TLC آشنا شده باشد. 
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه سیزده- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: تعيين ميزان و اندازه سموم از طريق گاز گروماتوگرافي

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- دانشجو اصول کلی و مفاهیم کلی GC را یاد بگیرد

2- انواع ستونهای GC و تفاوت آنها را بیاموزد

3- انواع دتکتورها و تفاوت آنها را یاد بگیرد
4- کاربرد سیستمهای مختلف GC برای داروهای مختلف را آمورش ببیند
7- با روشهای مشتق سازی آشنا شود 

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.
	دانشجو با روشهای ساده تر کروماتوگرافی مانند TLC آشنا شده باشد.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه چهارده- مدرس: دکتر محمدرضا ستاری

· هدف کلی: تکنیک های جدید در تعیین سموم

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با مفاهیم تکنیکهای جدید تعیین سموم آشنا شود.
2- با طرق اندازه گیری سموم در نمونه های مو، ناخن، تنفس، تعریق و.... آشنا شود.
3- تجهیزات لازم برای ایم روشها را بشناسد
4- 

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل

	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.
- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.
	از دانشجو خواسته می شود که داروهایی را که قابل ذخیره در مو و ناخن بوده و یا از طریق تعریق یا ریه ها دفع می شوند را پیدا کند
	کلاس درس و اتاق کامپیوتر و کتابخانه
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ
	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها
- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی


	جلسه پانزده- مدرس: دکتر لیلا عاقبتی
· هدف کلی: شناسايي سموم و تعيين ميزان با روش هاي ايمونولوژيكي

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- از مراحل طراحی کیت الایزا جهت تشخیص نمونه حاوی توکسین را بیان کند
2- اساس و روش اثبات آنتی بادی پلی کلونال را در شناسایی نمونه های حاوی سم را بداند.

	
	
	دانشجو باید قبلاً جهت شناسايي سموم و تعيين ميزان با روشهای ايمونولوژيكي آشنا شده باشد.
	
	
	
	


	جلسه شانزده- مدرس: دکتر حسن رضازاده 

· هدف کلی: تفسیر نتایج آزمایشات سم شناسی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد


	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- تفسیر نتایج تست های شیمیایی (رنگی) را بیان کند.
2- مکانیسم فعل و انفعالات شیمیایی را در تست های رنگی بداند. 
3- رنگ واقعی تست شیمیایی را تشخیص دهد.

4- علت منفی کاذب نتایج آزمایشات الکل ها در بعضی از نمونه ها را بداند.
5- رنگ های حاصل از اسپری های لایه های نازک کروماتوگرافی را بداند.
6- علت جدا نشدن لکه ها از هم دیگر و دم دار شدن لکه  را بداند.
7- علت رویت آمفتامین به صورت (مثبت کاذب) در نمونه افرادیکه داروی افیدرین، بنزفتامین و سلژیلین دریافت کرده را بداند.

	حيطة شناختی (Knowledge)

تجزیه و تحلیل
	- اطمينان از انجام تکاليف سپرده شده به دانشجو بر اساس طرح سوال و جواب

- مشارکت دادن دانشجويان در بحث بصورت ايجاد انگيزه و پرسش و پاسخ در جلسات.

- ارزشيابی فعاليت دانشجويان با توجه به مشارکت آنان در بحثهای کلاسی و پاسخ به سؤالات مطرح شده در کلاس و سؤالات آخر ترم.


	-  دانشجويان بايستی قبل از شروع کلاس آگاهی کافی از تفسیر نتایج آزمایشات سم شناسی را بدانند.
	کلاس درس
	- 20 دقیقه مقدمه و طرح اهداف جلسه

- 60 دقیقه سخنرانی و توضیحات درسی

- 15 دقیقه استراحت و حضور و غیاب

- 35 دقيقه طرح سوال،  مطالعه موردی و پرسش و پاسخ 


	وایت‌برد، ویدئو پروژکتور
	- ارزشيابی در طی برگزاری کلاسها

- ارزشيابی در پايان ترم بصورت امتحان کتبی 



· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : فعالیت کلاسی و سمینار: 6 نمره 

  ب ) پایان دوره: آزمون MCQ و تشریحی: 14 نمره

· منابع اصلی درس( رفرانس ):      
1- استاد مربوطه سم شناسی- دانشکدة داروسازی
2- مطالب ضميمه‌ای در اختيار قرار داده می شود.
3- Clarke, Isolation and Identification of Drugs, The last edition.
4- Clinical management of poisoning and drug overdose, Haddad, Shanon, Winchester, The last edition.
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